

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**загальних зборів**  
**РАДИ З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ**

**Дата проведення:** 21.08.2024

**Місце проведення:** м. Южноукраїнськ

**Присутні:**

**Голова ради:**

Тетаренко Станіслав Юрійович - внутрішньо переміщена особа

**Заступник голови ради:**

Селіверстов Олександр Володимирович - внутрішньо переміщена особа

**Секретар ради:**

Радько Ольга Олександрівна - внутрішньо переміщена особа

**Члени ради:**

Заболотна Лариса Володимирівна - заступник начальника управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради

Мандибура Тетяна Володимирівна - внутрішньо переміщена особа

Горняк Людмила Іванівна - громадська організація «Южноукраїнська міська організація Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»

Бойко Світлана Анатоліївна - голова Южноукраїнської міської організації «Товариство Червоного Хреста України»

Полячук Олена Іванівна - заступник начальника-начальник сектору захисту прав, свобод та законних інтересів дітей служби у справах дітей Южноукраїнської міської ради

Клюсова Світлана Василівна - головний спеціаліст відділу організаційно-медичної та інформаційно-аналітичної роботи управління охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради

Озерова Анастасія Сергіївна - внутрішньо переміщена особа

**Відсутні:**

Палько Анастасія - громадська організація «Смарт Покоління»

Тацієнко Тетяна Володимирівна - начальник управління економічного розвитку Южноукраїнської міської ради

Рингель Людмила Петрівна - внутрішньо переміщена особа

Мочиморда Валерій Євгенович - внутрішньо переміщена особа

Ільченко Марія Юріївна - внутрішньо переміщена особа

Невідома Наталя Іванівна - начальник відділу дошкільної, середньої та позашкільної освіти управління освіти Южноукраїнської міської ради ім. Бориса Грінченка

Рубан Марина Миколаївна

- головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської ради

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово голови Ради з питань ВПО, затвердження порядку денного.
2. Виступ запрошених представників благодійних організацій.
3. Розгляд, обговорення пропозицій щодо реалізації плану роботи:
  - Аналіз відповідей ВПО на анкету-опитувальник.
  - Щодо роботи робочих груп

4. Про дату наступного засідання Ради з питань ВПО.

#### **1. СЛУХАЛИ:**

**По першому питанню** вступне слово голови Ради з питань ВПО Тетаренко С.Ю., який оголосив порядок денний та виніс питання стосовно пропозицій щодо порядку денного. Пропозицій не надійшло.

Голосували: «за» - одноголосно; «проти» - немає; «утримались» - немає.  
Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:** прийняти до затвердження порядок денний

#### **2. СЛУХАЛИ:**

**По другому питанню** голову благодійної організації «Червона калина Півдня» Андрєєву Ольгу Іванівну, депутатку Южноукраїнської міської ради, голову бюджетної комісії, яка ознайомила присутніх з метою створення організації та основними напрямками роботи, які направлені насамперед на допомогу ЗСУ, а також внутрішньо-переміщеним особам, які перемістилися з початку повномасштабної війни після 24.02.2022 року. Також наголосила на тому, що питання стосовно житла для ВПО залишається актуальним та доволі не вирішеним. З цим питанням також зверталася на засіданнях Южноукраїнської міської ради з метою пошуків вирішення цього питання та проведення аналізу щодо можливостей, які може надати громада стосовно надання житла для внутрішньо-переміщених осіб.

Поставлено на голосування питання: щодо взаємодії та співпраці з благодійною організацією «Червона калина Півдня»

Голосували: «за» - одноголосно; «проти» - немає; «утримались» - немає.  
Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:** співпрацювати та взаємодіяти з благодійною організацією «Червона калина Півдня» з метою всебічної допомоги внутрішньо переміщеним особам Южноукраїнської ТГ.

### **3. СЛУХАЛИ:**

**По третьому питанню** слухали голову Ради з питань ВПО Тетаренко С.Ю., який провів аналіз відповідей на анкету-опитувальник для ВПО станом на 20.08.2024 року у порівнянні з відповідями станом на 13.05.2024 року і зауважив, що житлове питання та надання гуманітарної допомоги залишається досить актуальним. Більшість ВПО орендує житло та потребує матеріальної допомоги. Також провів аналіз роботи робочих груп, подякував за працю та надав пропозиції для подальшої роботи.

Поставлено на голосування питання: написати листа Южноукраїнській міській раді з приводу проведення аналізу відповідей на анкету-опитувальник для ВПО, а також створити реєстр пропозицій стосовно можливості надання будь-якого житла для ВПО.

Голосували: «за» - однолосно; «проти» - немає; «утримались» - немає.  
Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:** надіслати листа до Южноукраїнської міської ради з метою проведення аналізу потреб внутрішньо-переміщених осіб та створення реєстру пропозицій стосовно наявного житла в Южноукраїнській ТГ.

### **4. СЛУХАЛИ:**

**По четвертому питанню** секретаря Радько О.О., яка запропонувала дату наступних зборів 18.09.2024 року на 11-00 шляхом проведення зборів в залі виконкому.

Поставлено на голосування питання:

Голосували: «за» - однолосно; «проти» - немає; «утримались» - немає.  
Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:** наступне засідання Ради з питань ВПО провести шляхом загальних зборів в залі виконкому 18.09.2024 року об 11-00

Голова

  


С.Ю. Тетаренко

Секретар

О.О. Радько